

В ОКРУГУ БАНКОМБ (BUNCOMBE) ПІДТВЕРДЖЕНО ПЕРШИЙ ВИПАДОК ІНФІКУВАННЯ ВІРУСОМ COVID-19 У МІСЦЕВОГО ЖИТЕЛЯ

Відділ охорони здоров'я округу Банкомб (Buncombe County Health and Human Services, BCHHS) виявив перший випадок інфекції новим коронавірусом 2019 (COVID-19) у місцевого жителя.

BCHHS отримав відповідне повідомлення 21 березня, таким чином, у округу Банкомб наразі відомо про два випадки інфекції COVID-19.

Інфіковану особу ідентифіковано, вона перебуває вдома в ізоляції. Людину ізолювано, починаючи з моменту тестування, згідно з вказівками органів охорони здоров'я та сімейного лікаря.

Підрозділ охорони здоров'я BCHHS активно розслідує цей випадок, щоб з'ясувати обставини інфікування, та зв'яжеться з особами, які мали тісний контакт із інфікованим, як того вимагає протокол охорони здоров'я. Підрозділ охорони здоров'я BCHHS не повідомлятиме більше жодних відомостей про цю людину, аби зберегти приватність.

"Нам відомо, що в Північній Кароліні вже почалося розповсюдження вірусу в громаді. Наразі вкрай важливо, аби всі виконували рекомендації з соціального дистанціювання та залишалися вдома, якщо захворіли", - каже тимчасова голова відділу округу з питань охорони здоров'я доктор Дженіфер Малендор (Jennifer Mullendore).

Прохання не дзвонити до 911, щоб замовити тестування на вірус COVID-19, та не йти до відділу невідкладної допомоги, якщо ви не важко хворі та не потребуєте нагальної медичної допомоги. Якщо у вас лихоманка та респіраторне захворювання, і ви хотіли б знати, чи треба вам зробити тестування на вірус COVID-19, перш за все подзвоніть власному лікареві або на номер (828) 250-5300, щоб отримати інформацію про те, яким чином ви можете пройти тестування в округу Банкомб.

Щодо останньої точної інформації про вірус COVID-19 звертайтеся до надійних джерел. Про останні новини, засоби попередження та інші відомості щодо інфекції COVID-19 можна дізнатись на сайті buncombecounty.org.

Сьогодні о 1 години дня офіційні особи округу Банкомб робитимуть заяву на Facebook Live @Buncombegov. Переклад цього виступу іспанською мовою ви зможете почути після завершення цієї об'яви @bchhs.

###